

Berichtigungen.

- S. 12, Z. 14 v. o. statt 16 lies 16.
 „ 16, „ 23 „ „ 24—27 „ 24—27.
 „ 20, „ 1 und 2 v. o. zu streichen.
 „ 31, „ 18 v. u. statt *pfader* lies *faden*.
 „ 46, „ 7 „ „ 547—546 „ 544—543.
 „ 47, „ 19 v. o. „ neunjährige „ neun jährige.
 „ 60, „ 17 v. u. „ 468 „ 460.
 „ 91, „ 7 „ „ Iona „ Jona.
 „ 106, „ 3 v. o. „ Sicilien „ Sardinien.
 „ 140, „ 10 u. 11 v. o. ist die Stammtafel nicht ganz deutlich:
 Herodes Agrippa I. ist Sohn Aristobuls,
 Herodias Tochter ebendesselben und Frau ihres
 Oheims Herodes.
 „ 145, „ 24 v. u. statt mehrere hundert lies 2700.